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Ó lelkek, akik érdemesek vagytok Isten szeretetére, adjatok egy maréknyi boldogságot azoknak, 
akik boldogtalanok. Vessetek véget az összes feleslegnek és váljatok erőteljesé és hozzátok az időt 

közel. 

Ma BapDada látja Isten összes szeretetteljes gyermekeit mindenhol. A több millióból 
csak ti vagytok egy maroknyian Isten szeretetteljes gyermekei, mert csak ebben az időben 
van az, hogy képesek vagytok megtapasztalni Isten szeretetét. Az egész ciklus során 
megtapasztaltátok a lelkek, a nagy lelket és a vallásos lelkek szeretetét, de Isten szeretetét 
csak most, az átmeneti korban lehet megtapasztalni, amit ti gyerekek mindannyian 
megtapasztaltok. Amikor valaki megkérdezi tőletek, hogy hol van Isten, milyen választ 
adnátok neki? „Ő velem van, Ő velem marad, Ő ott van a szívemben.” Ugye ezt 
megtapasztaljátok? Ezt csak ti tudjátok és csak ti rendelkeztek ennek a szeretetnek a 
tapasztalatával. „Az Atya a szívemben tartózkodik és én az Atya szívében tartózkodom.” 
Tudjátok, hogy csak ti kaptátok meg a szerencsét, hogy megtapasztaljátok Isten 
szeretetének a mámorát. Mi a jele annak, ha valaki egy másik iránti szeretettel 
rendelkezik? Annak a jele az, hogy feláldozzátok önmagatokat annak az egynek. Ti 
mindannyian tudjátok, hogy a Legfelső Atya, a Legfelső Lélek mit akar tőletek, 
mindannyitoktól gyerekek. Az Atya vágya mindannyitok iránt, gyerekek az, hogy 
egyenlővé váljatok az Atyával. Amilyen az Atya, a gyerekek állapotának is ugyanolyan 
emelkedetté kellene válnia. Mi az az emelkedett állapot? A teljes tisztaság állapota: Olyan 
tisztaság, hogy a tisztátalanság még az álmaitokban sem jöhet el. Ti egy ilyen teljesen 
tiszta állapotot teremtetek, a tisztaságnak egy olyan állapotát, amiben a tisztátalanságnak 
se neve, se nyoma? 

Jelenleg mivel az idő közel jöttök, BapDada átadja ezt a jelzést: az idő közelségének 
megfelelően még a felesleges, haszontalan gondolatok is a tisztátalanság egy jele. 
Ellenőrizzétek a nap folyamán, hogy az arrogancia vagy inzultus bármilyen haszontalan 
gondolata húz-e benneteket önmaga felé. Miközben előre haladtok, ha a 
különlegességeket, amiket az Atya adott nektek, a saját különlegességeteknek tekintitek 
és arrogánssá váltok, akkor az is az én tudatosság egy tisztátalan gondolata és egy 
haszontalan gondolata, mint az: „Én sem vagyok kevesebb. Én is mindent tudok. Csak az 
én gondolatom helyes és emelkedett.” Az én egójának az ilyen gondolata is a szubtilis 
tisztátalanság egy nyoma. Tehát, ellenőrizzétek önmagatokat. Ugye nincs maradt meg a 
haszontalan gondolatok vagy a tisztátalanság semmilyen típusának nyoma. Ti Isten 
szeretetteljes gyermekei eszközök vagytok, hogy a tiszta világ megalapításának idejét 
közel hozzátok és így nektek, eszköz lelkek vibrációi mindenhol szétterjednek. Ezért 
ellenőrizzétek: Van bármilyen haszontalan gondolat, ami önmaga felé húz benneteket? 
Mivel most a tiszta világ és a tiszta királyság közel jön, így szükség van a tisztaság 



vibrációira, ahogy a szomorúság és a békétlenség növekszik mindenhol, különböző 
formákban. A szomorúság és békétlenség oka a tisztátalanság. Így a tisztátalan lelkeknek 
és a hívő lelkeknek most arra van szükségük, hogy dupla szolgálatot kapjanak. BapDada 
látta, hogy a szolgálat a szavakon keresztül mindenhol megtörténik nagy pompával. Most 
véget vettek a panaszaiknak. Ugyanakkor a lelkeknek most extra sakashra van szükségük. 
Tegyétek meg ezt azzal, hogy a tudatotokkal szolgáltok és sakaasht, bátorságot, 
lelkesedést és buzgalmat adtok nekik. Így, ebben az időben szükség van a dupla 
szolgálatra. Ezért BapDada elmondta, hogy nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak egy 
ősnek kellene tekintenetek önmagatokat. Ti vagytok ennek a kalpafának az alapja, ősök 
és imádatra méltó lelkek. BapDada folyamatosan hallja a boldogtalan gyermekek hangját. 
Azon lelkek hívásának hangja el kell, hogy érjen titeket, gyerekeket. Ti teljesen tiszta 
lelkekké váltok; azzá váltok, azzá váltatok, de ezzel együtt növelnetek kell a szolgálatot a 
tudatotokkal is. 

Ma a boldogság, a béke és elégedettség csökken a világban. Most nektek, lelkeknek, akik 
érdemesek vagytok arra, hogy megkapjátok Isten szeretetét, át kell adnotok a lelkeknek a 
maroknyi szeretetet, elégedettséget és boldogságot. Egy maroknyi boldogságot kell 
adnotok azoknak a boldogtalan lelkeknek. Először is, adjatok sakasht azzal, hogy a 
tudatotokkal szolgáltok, másodsorban nyilvánítsátok ki az Atyát az arcotokon és 
tevékenységeteken keresztül. BapDada elégedett a szolgálattal, amit elvégeztek és 
elvégeztetek és, hogy mindenütt lelkesedés és buzgalom van, de egy szolgálatot még 
mindig maradt, amit el kell végezni. Mostanáig ott volt a hang, hogy a ti, Brahma 
Kumarik jókká teszitek az emberi lényeket és szabaddá teszitek őket a tisztátalan 
kapcsolatoktól. Nagyon jó szolgálatot végeztek és a Kormány is azt akarja, hogy a 
fiatalok csoportja ezt tegye. Ugyanakkor most azt kellene mondaniuk: „Az Atya eljött. 
Isten már eljött. Ők átadják a tudást, amit Isten adott. Az Atyám eljött, hogy átadja az 
örökséget.” Azzal, hogy a látásmódjuk az Atya felé irányul, vonzani fogja őket Isten 
szeretete és az Isteni vonzás. Ők már elkezdték azt mondani: „Ez jó, ez jó”, de Isten, az 
Atya kinyilvánítása fogja őket húzni és teszi őket jóvá. Így most engedjétek, hogy 
felismerjék az Atyát, az Egyet, akire emlékeztek, aki átadja ezt a tudást és ezt az 
örökséget. Most hozzátok őket közelebb az Atyához azzal, hogy a tudatotokkal 
szolgáltok. Engedjétek, hogy az Atya megnyilvánuljon az arcotokon, a tevékenységeteken 
és a szemeiteken keresztül. Tehát most készítsétek el ezt a tervet önmagatok között. 

BapDada látta, hogy ti, gyerekek a terveket, amikett BapDada időről-időre átadott, a 
gyakorlati a formába tették nagy fegyelemmel, lelkesedéssel és buzgalommal és még 
mindig megteszitek. Így BapDada ezért milliószoros gratulációkat ad nektek, 
gyermekeknek, mindannyitoknak. Most tegyétek hozzá ezt. Isten adja az örökséget. Ha 
most nem veszitek az örökséget, akkor mikor fogjátok venni? Az Atya kegyelmet érez 
irántatok, gyerekek, látva a szomorúság és a békétlenség atmoszféráját. Ti és az Atya is 
tudjátok, hogy ez az extrémitás felé fog menni. Nem lehet vége extrémitás nélkül. Egy 



ilyen időben adjátok át a lelkeknek ezt a tapasztalatot. Ne csak halljanak erről, de adjatok 
nekik tapasztalatot, hogy Isten adja az örökséget. Ti mindannyian megkérdezitek, ugye, 
hogy mikor és hogyan fog megtörténni Isten kinyilvánítása. A hang már olyan messzire 
elért, hogy azt mondják, „a Brahma Kumarik”, de ki tanítja a Brahma Kumarikat? Ki az 
Adományozó a Brahma Kumarik és a Brahma Kumarok számára? Nektek most az időt és 
a befejezést közel kell hoznotok. Ki fogja a befejezést közel hozni? Ugye ti gyerekek 
mindannyian egy eszköznek tekintitek önmagatokat ezért? Az Atya adta nektek ezt a 
felelősséget. A fiú megmutatja az Atyát. Amikor közületek néhányan felismertétek az 
Atyát, mi történt, amikor megismertétek az Atyát? Felismertétek Őt, megismertétek, a 
gyermekeivé váltatok, igényeltétek az örökség egy jogát. Most engedjétek, hogy a lelkek 
sora, akik igényelni fogják az örökségüket, megformálódjon. Tehát, a sor miért akad meg, 
miért nem formálódik meg? Mert néhány gyermek még mindig meg van ragadva a 
haszontalan gondolatok sorában: Miért? Mit? Hogyan? Ti időt szántok a befejezés ezen 
feladatára, de még nem vettetek véget a haszontalannak. A haszontalan egy akadályt 
teremt az erőteljessé válásotokban. 

Ma BapDada bátorságot ad minden gyermeknek mindenhonnan, hogy véget vessenek a 
haszontalant gondolataiknak: Most vessetek véget az összes haszontalanságnak, 
állandóan legyetek erőteljesek és tegyetek másokat is erőteljessé. Ne csak az üzenetet 
adjátok át nekik, de tegyétek őket erőteljessé. Váljatok erőteljessé és másokat is tegyetek 
erőteljessé. Ünnepeljétek meg a napot az összes haszontalanság befejezéséért. Ez 
lehetséges? Hisztek abban, hogy a felesleges gondolatok veszteséget okoznak nektek. 
Azok elrabolják az időtöket és kevesebb tapasztalatot adnak arról, hogy állandóan 
boldogok és szerencsések vagytok. Hisztek abban, hogy a befejezés idejét közel kell 
hoznotok. Tehát, kinek kell ezt megtenni? Nektek, ugye? Ti vagytok azok, akik abban 
hisztek, hogy a befejezés idejét közel kell hoznotok, hogy ezért véget kell vetnetek a 
haszontalannak. Nem az, hogy majd megteszitek, de hogy biztosan meg kell tennetek. 
Annak még az álmaitokba sem szabadna belépnie. Nem csak a gondolataitokba, de még 
az álmaitokba sem szabad belépnie. Azok, akik önmagukat ilyen bátor gyerekeknek 
tekintik, emeljék fel a kezüket. Ugye a tudatotok kezét emelitek fel? Nagyon könnyű 
felemelni a fizikai kezet. Ugye most a tudatotok kezét emelitek fel? Közületek azok, akik 
felemelitek a tudatotok kezét, emeljétek fel a kezeteket. Ugye ez a tudatotok keze? 
Achcha. 

BapDada most átadja nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak ezt az áldást: Ti 
mindannyian állandóan boldogok fogtok maradni 21 születésre az új világban, aminek 
jönnie kell. Nem kell majd keményen dolgoznotok. Nem fogtok megragadni a világ 
problémáiban. Bármire legyen szükségetek az életben a testetekért, a tudatokért és 
gazdagságotokért, mindazt meg fogjátok kapni. A testetek egészséges lesz; a tudatotok 
boldog lesz és nagy gazdagsággal fogtok rendelkezni és ez egy garancia számotokra 21 
születésre. Achcha. A mai világ szerint sok dolog meg fog változni. A Kormány törvényei 



is változnak. Az emberek hozzáállása is meg fog változni. Ezért sok dolog fog történni 
mindenki életében - haszontalan dolgok – és így erőteljes gondolatokra van szükségetek, 
hogy véget vessetek a haszontalannak. Annak érdekében, hogy véget vessetek a 
haszontalan gondolatoknak, a legjobb gondolatokra van szükségetek és ehhez meg kell 
hallgatnotok az áldást minden nap. Az áldás emelkedett gondolatok. Amikor bármilyen 
haszontalansággal rendelkeztek, a tudatotoknak emelkedett gondolatokra van szüksége. A 
tudat nem képes üres maradni. A tudatnak biztosan szüksége van ilyen vagy olyan 
gondolatra. Annak érdekében, hogy a haszontalant a legjobbá változtassátok, a tudatnak 
szüksége van egy változásra az áldással, a szlogennel és a lényeggel a mindenegyes murli 
elején. Ahogy kinyitjátok a szemeiteket, mondjátok: „Shiv Baba, jó reggelt.” és amikor 
becsukjátok a szemeiteket éjszaka, amikor aludni mentek, mondjátok: „Jó éjszakát, Shiv 
Baba.” Ugye ez nagyon könnyű? Aztán az egész napotok jó lesz, mert vettétek a tiszta 
gondolatokat az áldásból. Tehát, tegyétek ezt meg! BapDadában szeretet van 
mindannyitok iránt. Így azzal, hogy ezt teszitek, folyamatosan előre fogtok haladni. 
Boldogságot fogtok tapasztalni ebben az életetekben is. Soha nem lesz ott a szomorúság 
semmilyen hulláma. Egyetértetek? Egyszerűen váljatok könnyű jogikká: „Én egy lélek 
vagyok, Shiv Baba gyermeke vagyok, ez minden.” Ez jelenti azt, könnyű joginak lenni. 
Miközben sétáltok és mozogtok, emlékezzetek arra: „Én egy lélek vagyok, Shiv Baba 
gyermeke vagyok.” Ugye tudtok ennyire emlékezni? Nagyon jó. 

Most mindannyian, akik örökösök vagytok, és akiknek örökösökké kell válnotok, 
közületek azok, akik BapDada igaz örököseinek tekintitek magatokat, emeljétek fel a 
kezeteket! Örökösök vagytok? Az összes VIP is felemeli a kezét. Legalább tapsoljatok. 
Achcha. Most az örökös minőségű lelkek, akik ezzel a határozott gondolattal fognak 
rendelkezni, akik át fogják adni ezt a gondolatot BapDadának mostantól kezdve, nem 
majd valamikor: „Mi biztosan véget vetünk az összes haszontalanságnak mostantól 
kezdve.” Egyetértetek? Igen? Ha igen, akkor emeljétek fel a kezeiteket! Két feladat van; 
az egyik állandóan erőteljesnek lenni és a másik, a befejezés idejét közel hozni. BapDada 
nagymértékben hallja a szomorúság kiáltását és a lelkek hívását. Baba nem tudja, ti ezt 
miért nem halljátok. Amikor BapDada ezt hallja, akkor nektek, gyerekeknek, akik 
örökösöknek tekintitek magatokat, akiknek igényelniük kell az örökséget, kegyelemmel 
kellene rendelkeznetek azok iránt, akiknek meg kell kapniuk az örökségüket. Miért nem 
rendelkeztek azzal a kegyelemmel? Legyen érdektelenség - korlátlan érdektelenség és 
kegyelem. Ne adjatok időt a „Miért?” és „Mit?” kérdések sorainak triviális dolgokban. 
Így most BapDada régelvesztett és most megtalált, szeretett gyermekeinek, nektek, 
gyerekeknek, akik áldottak vagytok több millió áldással, most tegyétek a gondolataitokat 
határozottá. Használjátok a határozottság kulcsát még jobban. Váljatok karma jogikká. Ti 
azok vagyok egy karma jogi élettel. Egy élet az összes időkre szól, nem csak 
valamennyire időre. Tehát, most engedjétek, hogy a szomorúság eltávolítója és a 
boldogság adományozója kegyelemteljes és könyörületes formátok felmerüljön. BapDada 
hosszú ideje beszél nektek a „hirtelen” periódusáról. Tehát, legalább teljesítsétek a hívők 



hívását, mielőtt bármi hirtelen történik. Hallgassátok meg a boldogtalanok szomorúsága 
hangját. Most mindannyitoknak, fiatal és öreg világ-átalakítónak, felelősnek kellene 
tekintenetek önmagatokat a világ szomorúságának átalakításáért és, hogy elhozzátok a 
boldogság világát. 

Until when will BapDada continue to come and go? This is why it now has to happen 
suddenly. So, now: O heir-quality souls, you have to enable souls to receive their 
inheritance. Now play the part of being merciful. Do not think: When will this happen? It 
will happen suddenly. This is why you definitely have to finish waste. Not that it will 
happen, but that you definitely do have to do it. BapDada saw the result and checked the 
results (consequences) of everyone’s karma. Baba checked your speed of effort and also 
checked the account of the accumulation of treasures. So, what did Baba see in the 
result? You make very good effort to accumulate them, but there is a variety of 
percentage in what you accumulate. You think that you have accumulated them, and you 
have accumulated some, but only a percentage. A little is accumulated, but it is not 
accumulated for all time. You do it for so long, but there is a difference in accumulating it 
for all time. BapDada mennyi ideig fog még jönni-menni? Ezért van az, hogy ennek 
hírtelen kell megtörténnie. Tehát most:: Oh örökös minőségű lelkek, nektek képessé kell 
tennetek a lelkeket arra, hogy megkapják az örökségüket. Most játsszátok el a 
kegyelemteljesnek lenni szerepeteket. Ne azon gondolkodjatok: Mikor fog ez 
megtörténni? Az hírtelen fog történni. Ezért van az, hogy biztosan véget kell vetnetek a 
haszontalannak. Nem az, hogy majd megtörténik, de azt biztosan meg kell tennetek. 
BapDada látta az eredményt és ellenőrizte mindenki karmájának az eredményeit 
(következményeit) is. BapDada ellenőrizte az erőfeszítéseitek sebességét és ellenőrizte a 
kincsek felhalmozásának számláját is. Tehát, BapDada mit látott az eredményben? Ti 
nagyon jó erőfeszítést tesztek a felhalmozásért, de ott van a százalék variációja abban, 
amit felhalmoztok. Azt gondoljátok, hogy felhalmoztátok azokat, de csak százalékosan. 
Egy kicsit felhalmoztatok, de nem az összes időkre. Ezt hosszú ideje teszitek, de 
különbség van a felhalmozásban az összes időkre. Ezért BapDada most képessé tesz 
benneteket arra, hogy minden egyes dologért határozott gondolatokkal rendelkezzetek. Ő 
benneteket arra késztetett, hogy ezt megtegyétek a haraggal kapcsolatban: ugyanakkor ne 
legyen semmilyen zűrzavar lenni a tudatotokban senkivel kapcsolatban. Ne legyen 
semmilyen „miért” vagy „mit” kérdés. Ti már kontroláltátok a haragot a szátokon 
keresztül. Közületek néhányan ezt nagyon jól megtették, de az még egy kicsit folytatódik 
a tudatotokban. Annak megpróbáltok véget vetni. Ugyanakkor Baba örül, hogy erre 
figyelmet fordítotok. Elkezdtétek felismerni, hogy csak ti magatok veszítenétek ezzel. 
Értitek? Achcha 

Az összes gyermeknek mindenhol, akik Isten szeretői, azoknak, akik állandóan és 
folyamatosan repülnek az Atya szeretetével és intenzív erőfeszítés tévők és igaz 



szolgálok, akik szabadok az akadályoktól a szolgálatban. BapDada látja az ilyen 
gyermekeket mindenhonnan. BapDada látja a gyermekeket, akik messze vannak, a 
gyerekeket, akik hallgatják és nézik BapDadát a képernyőn keresztül a különböző 
helyeken Shantivanban. BapDada átadja nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak az 
áldást: Legyetek állandóan boldogok és osszátok széjjel a boldogságot az összes időkre. 
Egy boldog arc – engedjétek, hogy bárki, aki látja a boldog arcotokat, boldoggá váljon. 
Nem számít, valaki milyen, látva az arcotokat, engedjétek, hogy ők is boldoggá váljanak. 
Ez egy áldás nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak, mindenhol. Egy áldás azoknak is, 
aki itt ülnek személyesen. Ne engedjétek, hogy az arcotok valaha is elhervadjon. Ha 
elhervadtok, milyen lesz a világ állapota? Nektek rendelkeznetek kell egy állandóan 
boldog arccal és mindig maradjatok elfoglaltak a boldogság tevékenységeiben és másokat 
is késztessetek arra, hogy ilyenek maradjanak. Az ilyen intenzív erőfeszítés tévő 
gyermekeknek BapDada szeretete, emlékezése és namaste. 
Áldás: Váljatok egy tapasztalt képmássá és nyilvánítsátok ki az Atya és a Tanár 

képmását a saját képmásotokkal. 
A valódi helyzetetekben maradni az emlékezés zarándoklata. Maradjatok 
stabilak abban a tudatban, kik vagytok és kihez tartoztok. A hit ezen valódi 
formájával és a sokszoros győzelmetek tudatosságával állandóan és 
folyamatosan előre fogtok haladni a mámoros állapototok óceánja 
hullámaiban. Mivel a Boldogság Adományozójának vagytok a gyermekei, a 
szomorúság hullámai hogyan jöhetnétek hozzátok? Hogyan lehetnének 
erőtlenek a Mindenható Hatalom gyermekei? Amikor ennek a helyzetnek a 
tapasztalatában maradtok, az Atya és a Tanár képmása automatikusan meg 
fog nyilvánulni a képmásotokon keresztül. 

Slogen: Azok, akik őszinték és igazak, isteniességgel fognak rendelkezni az arcukon 
és a tevékenységeikben. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Folyamatosan tapasztaljatok egy megingathatatlan, elmozdíthatatlan és állandó 
állapotot. 

Amikor ti, gyermekek halhatatlan képmásokká váltok és stabilak maradtok a homlokotok 
trónján, akkor lesztek képesek stabilak maradni egy állandó állapot trónján és BapDada 
szívének trónján is. Amikor az isteni gyülekezetben átadjátok mindannyitok képmásának 
gyakorlati formáját egy állandó állapotban, akkor BapDada kinyilvánítása közel jön. 
Ehhez mindannyitoknak egyenlőnek kell lennetek a szanszkaráitokban, amik olyanok, 
mint BapDadáé. 


